

Anbieter-Profil



STAMP CROSS

GESUNDHEITS,- KOMPETENZ- UND TEAMTAGE PROFESSIONELL UND EIGENSTÄNDIG DURCHFÜHERN * Zeit um sich und Ihr Team zu stärken!







Portrait

GESUNDHEITS,- KOMPETENZ- UND TEAMTAGE PROFESSIONELL UND EIGENSTÄNDIG DURCHFÜHERN * Zeit um sich und Ihr Team zu stärken!

Firmensitz:	•	14469 Potsdam	
Mögliche Sprachen:	(Deutsch	
Anbieter seit:	Ħ	2018	

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.

Anbieter-Profil



STAMP CROSS

GESUNDHEITS,- KOMPETENZ- UND TEAMTAGE PROFESSIONELL UND EIGENSTÄNDIG DURCHFÜHERN * Zeit um sich und Ihr Team zu stärken!

Unsere Story

Die vergangenen letzten Jahre haben gezeigt, wie wichtig Gesundheit, Ausdauer und Zusammenhalt nicht nur in Unternehmen sind - mit unserer mobilen Trainingsanlage STAMP CROSS steigern Sie diese grundlegenden Bausteine spielerisch und effektiv zugleich!

Sie können unser freistehendes, flexibles und erweiterbares System indoor und outdoor einsetzen und sprengen im besten Sinne Grenzen: Die sportliche Herausforderung ermöglicht eine effektive Gesundheitsfürsorge und löst ganz nebenbei Blockaden und Konflikte in "beweglichen" Teams.

Wir sind mit STAMP CROSS 2021 auf den Markt gegangen und haben unsere Trainingsanlage gleich einem Stresstest unterzogen: STAMP CROSS konnte auch in Pandemiezeiten durchgehend genutzt werden und wurde dankbar angenommen!

Sie können STAMP CROSS mieten, kaufen, oder unsere Trainings buchen. Sie sich für ein hochqualitatives Produkt aus deutscher Produktion und hervorragende Trainingsleistungen. Für Fragen und Beratungen stehen wir Ihnen gerne jederzeit zur Verfügung und freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme.

FIT YOUR LIFE! - TOGETHER Ihr STAMP CROSS Team

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.